

Élelmiszerbiztonsági Szemelvények

www.nebih.gov.hu

2012. évi 07. szám*

Élelmiszerekben előforduló szennyező anyagok ellenőrzésének értékelése

2012. február 7-14. között Magyarországon végzett auditról szóló végleges jelentés alapján az a következtetés vonható le, hogy Magyarországon az élelmiszerekben előforduló szennyező anyagok ellenőrzésére működőképes rendszert alkalmaznak. Az élelmiszerekben előforduló szennyező anyagok ellenőrzési tervét úgy alakították ki, hogy az 1881/2006/EK rendeletben foglalt összes, élelmiszerekben előforduló szennyező anyagra kiterjedjen. A jelentés több ajánlást tesz az illetékes hatóságok számára a feltárt hiányosságok kiigazítása és az ellenőrzési intézkedések végrehajtásának elősegítése érdekében.

Új európai aromaanyag lista

Elkészült az Európai Unió új aromaanyag listája, amely mérföldkőnek tekinthető a fogyasztók védelmében tett lépések sorában, egyben világos információkkal szolgál az ipar számára. 2003 óta az EFSA fontos szerepet játszott a lista összeállításában, több ezer aromaanyag biztonságosságát értékelte, 170 tudományos véleményben. Jelenleg több mint 2500 aromaanyag van a listában, amelyek használata az élelmiszerekben a fogyasztók szempontjából biztonságosnak tekinthető. Az új lista 2012. október 22-én lépett hatályba, alkalmazni 2013. április 22-től kell.

Élelmiszer eredetű paraziták osztályozása

A FAO és a WHO szakértői tanulmányt készítettek az élelmiszerekkel terjedő paraziták kockázatának rangsorolásáról. Egy 95 parazitát magába foglaló előzetes listát állítottak össze a lehetséges élelmiszer eredetű paraziták további vizsgálatához. Az előzetes osztályozási munka, további megbeszélések után egy 24 parazitát tartalmazó listát eredményezett. A tanulmány a Codex Alimentarius Higiéniái Bizottságának felkérésére készült.

Élelmiszerbiztonság várandós nőknek

Egy közérthető, interneten is elérhető kiadvány jelent meg az FDA honlapján az élelmiszerbiztonságról, amely elsősorban kismamák számára készült. A cikk külön kitér arra, hogy mely élelmiszerek fogyaszthatók biztonsággal a várandósság alatt, és melyek azok, amelyek egyáltalán nem javasoltak, vagy csak ritkán és limitált mennyiségben. Fontos az ételek elkészítésének módja is pl. állati termékek (húsok, illetve tojás) esetében fogyasztásuk csak jól átsütve, illetve megfőzve javasolt.

* Az „Élelmiszervizsgálati Közlemények” a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Élelmiszerbiztonsági Kockázateértékelési Igazgatósága (NÉBIH-ÉKI) hozzájárulása alapján a jövőben kivonatosan néhány aktuális hírt tesz közzé a NÉBIH-ÉKI Hírlevelek anyagából, melyek a honlapon teljes terjedelmükben olvashatók.

Élelmiszer-biztonsági jogszabályváltozás figyelési szolgáltatás

Levesszük válláról a jogszabályok változásai követésének terhét!

Ezen egyedülálló szolgáltatásunkat a 15 éves tematikus jogszabálygyűjtemény szerkesztési – kiadási – tapasztalatunk alapján fejlesztettük ki, az Élelmiszer lemeztörvénytár átdolgozásával. Honlapunkon, jelszóval védett oldalon fejezetekbe rendezve (közegészségügyi, élelmiszerlánc-ellenőrzési, élelmiszerhigiéniai, Magyar Élelmiszerkönyvvel kapcsolatos, termékspecifikus – beleértve többek között a tápszereket és a bioélelmiszereket is –, vendéglátásra, élelmiszer-kereskedelemre és -szállításra vonatkozó, eredetvédelmi, fogyasztóvédelmi, személyi követelményeket tartalmazó magyar és uniós) vannak felsorolva a vonatkozó, hatályos jogszabályok. Ezek száma és címe link. Magyar jogszabály esetén a Nemzeti Jogszabálytár honlapján található, megtekintés napján hatályos szövegre mutat a link. Ha az adott jogszabálynak ismert később hatályba lépő módosítása, akkor azt feltüntetjük a jogszabály alatt és linkkel elérhetővé tesszük azt a Magyar Közlönyt, amelyben a módosítás megjelent. Természetesen mellette jelöljük a hatályba lépés időpontját is. Uniós jogszabály esetén annyi a különbség, hogy a linkek a Hivatalos Lap kiadója honlapján mutatnak a hatályosított szövegre és későbbiekben hatályba lépő módosításokra.

Szolgáltatásunk lényege, hogy amint élelmiszerbiztonságot érintő jogszabály jelenik meg a Magyar Közlönyben vagy a Hivatalos Lapban, arról azonnal e-mailban értesítést küldünk a szolgáltatásunkat megrendelt partnereinknek, és ezzel egyidőben a honlapunkon az adott jogszabályt tartalmazó kiadványra mutató linket helyezünk el, feltüntetve mellette a hatályba lépés időpontját.

Hírleveleinkben természetesen a korábbiaknak megfelelően értesítést küldünk megrendelőinknek az állami szervek és hatóságok honlapján megjelenő szakmai információkról is.

Megrendelőinek – kérésre – díjmentesen nyilatkozatot adunk, hogy szolgáltatásunk alkalmas a MSZ EN ISO 22000 szabvány szerinti Élelmiszer-biztonsági irányítási rendszer, HACCP rendszer és egyéb minőségirányítási rendszer (IFS, BRC stb.) üzemeltetőinek a jogszabályváltozás figyelési kötelezettségüknek eleget tenni.

Reméljük Önt is hamarosan előfizetőink között tudhatjuk. Nem kell zsákbamacskát vegyen, kérésére néhány napra ingyenesen hozzáférést biztosítunk a jelszóval védett oldalhoz, hogy meggyőződhessen szolgáltatásuk minőségéről.

Szolgáltatásunk díja 12 000,- Ft + ÁFA / év, ha év elején rendelik meg. Év közben csak a fennmaradó teljes hónapok száma szorozva 1 000,- Ft + ÁFA-val, 8 napos utólagos átutalással fizetve.

Szolgáltatásunk honlapunkon megrendelhető: www.eco-invest.hu

ECO-Invest Kft., 1550 Budapest, Pf. 48, Tel.: 1/2392765, info@eco-invest.hu

Tisztelt Olvasónk, Előfizetőnk, Támogatónk!

Az „Élelmiszervizsgálati Közlemények” című szakfolyóirat 2009-ben volt 55 éves. Az eddig évente 4 füzetben megjelent szakfolyóirat 2012. évtől kezdve csökkentett oldalszámmal 2 összevont füzet formájában jelenik meg.

Az „ÉVIK” elsősorban az élelmiszerek minőségellenőrzésével és laboratóriumi vizsgálatával foglalkozó szakemberek ismereteinek bővítését szolgálja, de az élelmiszerek minőségéről, biztonságáról szóló sokoldalú tájékoztatásával lényegében az élelmiszer-előállítás és -forgalmazás, valamint az élelmiszertudomány, a felső- és középfokú oktatás, továbbá hagyományosan a hatósági élelmiszerellenőrzés területén tevékenykedő valamennyi szakemberhez szól. A vizsgálati módszerekről megjelenő publikációkon túlmenően egyre gyakrabban kapnak helyet a táplálkozástudomány legújabb trendjeit és a minőségvizsgálatokhoz kapcsolódó új tudományos eredményeket ismertető szakcikkek is. Ennek eredményeképpen az „Élelmiszervizsgálati Közlemények” szakfolyóirat több év óta nemzetközileg is elismert referált tudományos folyóirat lett. Ugyanakkor minden füzetében rövid ismertetőket közöl elsősorban az Európai Unió, de a világ élelmiszerszabályozásának legújabb eseményeiről, amelyek alapján a szakember gyorsan tájékozódhat azok tartalmáról és eldöntheti, hogy a vonatkozó szabályozás mennyire fontos és ezért beszerzendő-e számára.

MEGRENDELÉS

Megrendelem az **Élelmiszervizsgálati Közlemények** című szakfolyóiratot füzet formában a 2013. évtől kezdődően folyamatosan példányban és/vagy elektronikus megküldését kérem: . Megrendelésem visszavonásig érvényes; tudomásul veszem, hogy a kiadó évente számláz és fenntartja a jogot – előzetes tájékoztatás után – az előfizetési díj esetleges módosítására.

A 2 összevont füzet (84-84 oldal, összesen 168 oldal) éves előfizetési díja a korábbi árnak megfelelően: 1600,-Ft + csomagolási költség + postaköltség + ÁFA (bruttó 2940,-Ft); az elektronikus megküldés éves előfizetési díja szintén a korábbi árnak megfelelően: 1200,-Ft + ÁFA.

A befizetéshez számlát kérek és átutalással fizetem: , illetve csekket kérek:

Postázási cím:

Név : Cégnév:

Irszám: Város: utca:

Telefon: Fax: e-mail:

Számlázási cím (ha eltér a postázási címtől):

Cégnév: Adószám:

Irszám: Város: utca:

Az ügyintéző neve:

Telefon: Fax: e-mail:

Kelt:

.....
aláírás

Visszaküldendő a következő címre: EOQ MNB 1530 Budapest, Pf. 21

Tel: (06 1) 212 8803, Fax: (06 1) 212 7638, E-mail: info@eoq.hu